Nejlepší žáci a studenti roku 2013/2014
Kategorie žáků základních škol:

ZŠ Svitavy, T.G. Masaryka 27:

Pavla Kučerová, Pavla Kučerová dosahuje od 1. třídy vynikajících studijních výsledků, vždy prospívala se samými jedničkami. Příkladně plní své školní povinnosti a pečlivě se připravuje do všech vyučovacích předmětů. Druhým rokem pracuje v Redakčním kroužku, významně se podílí na vydávání školního časopisu, svým aktivním přístupem motivuje ostatní členy pro další práci. Často se zapojuje do různých sportovních i vědomostních soutěží. K největším jejím úspěchům patří postup do celostátního finále Brněnské logické hry, kde spolu s dalšími třemi spolužáky ze třídy obsadila 4. místo. Pavla se také zajímá o historii, svoje vědomosti zúročila v Dějepisné olympiádě – 3. místo v okresním kole jí zaručilo postup do krajského kola v Pardubicích, kde obsadila výborné 5. místo. Pavlin přístup k přípravě na okresní a krajské kolo byl více než příkladný.

Tato dívka je skromná, nenápadná, není lhostejná ke svému okolí a je ochotná každému pomoci. Svým slušným jednáním se stává příkladem pro ostatní žáky naší školy.
ZŠ Svitavy, Riegrova 4:

Petr Češka patří mezi žáky, kteří tvoří ve třídě zdravé jádro kolektivu. Je aktivní, má přirozenou autoritu, dokáže organizovat, svým nenápadným a skromným chováním je příkladem pro ostatní. Neprosazuje se, ochotně dokáže vyjít vstříc. Je členem třídní samosprávy, organizuje činnost vždy s ohledem na ostatní. 

 Převládá u něho logické myšlení, díky kterému se třikrát dostal do okresního kola Matematické olympiády, obsadil v nich 3. a 4. místa, v letošním roce dosáhl výborných výsledků při testování Scio, v matematice byl dokonce vyhlášen jako nejlepší účastník v celém Pardubickém kraji.  Kromě tohoto úspěchu se může pochlubit i postupem do krajského kola Fyzikální olympiády. V soutěži Mladý chemik postoupil také do krajského kola. Je aktivním členem redakční rady školního časopisu, jeho zásluhou začaly vznikat vtipné a nápadité komiksy, které přispěly k tomu, že časopis vyhrál první místo v krajském kole soutěže O nejlepší školní časopis s postupem do kola celostátního.  

Není to však jen žák, která má výborné výsledky v soutěžích. Ve volném čase sportuje, jezdí na kole, kolečkových bruslích, dvakrát týdně hraje disc golf. Je jeho nadšeným propagátorem. Na letošních prezentacích absolventských prací zasvěceně hovořil právě o něm.

Jeho další zálibou jsou počítače. Ty si zvolil jako obor svého studia na střední škole.
ZŠ Svitavy, náměstí Míru 73:

Kamila Kučerová, po celou dobu školní docházky patří mezi prospěchově nejlepší žáky školy, vždy se samými jedničkami, V testování SCIO (český jazyk a matematika) dosáhla výsledku vysoce nadprůměrného. Své školní povinnosti plní zodpovědně, soustavně a cílevědomě se do školy připravuje. Pracuje v třídní samosprávě jako pokladník.  Je kamarádská, vždy ochotná pomoci spolužákům, skromná a ve své práci důsledná.

Je příkladem žákyně, která velmi dobře reprezentuje školu. Pracuje ve zdravotnickém  kroužku při škole  a v oblastním kole se svým družstvem obsadila 2.místo (v loňském roce 1. místo). Pravidelně se zúčastňuje soutěže v logické olympiádě a vždy se probojuje až do krajského kola. Výrazného úspěchu dosáhla v matematické soutěži Klokan, kdy byla nejúspěšnější řešitelkou v kraji.

Dovede zorganizovat a účelně vyplnit svůj volný čas. Navštěvuje ZUŠ – obor  hry na klavír, zpívá ve sboru.
ZŠ Svitavy, Sokolovská 1:

Jan Komorous, Honza patří mezi prospěchově dobré žáky. Je schopen řešit samostatně jakékoliv úkoly. Je ohleduplný, tolerantní, svědomitý a cílevědomý. Honza nepatří mezi výrazně jazykově talentované žáky, přesto díky své píli a pečlivosti dosahuje velmi dobrých výsledků. Zato v matematice patří mezi nadané žáky, reprezentuje školu na matematických olympiádách a jiných soutěžích. V celorepublikovém testování, do kterého se škola každoročně zapojuje, dosahuje špičkových výsledků. V 6. třídě byl jeho výsledek v matematice nejlepší v Pardubickém kraji, v letošním roce patřil mezi 4% nejlepších žáků v ČR. 

Vždy je ochotný pomoci každému spolužákovi nebo dospělému. K jeho kladům patří uctivé a slušné chování. Ve škole se aktivně zapojuje do kroužku robotiky. Své zkušenosti předává mladším spolužákům a spolupracuje s nimi. Ve svém volném čase se věnuje řadě koníčků. Sám si sestavuje modely aut na dálkové ovládání, s nimiž se zúčastňuje celorepublikových soutěží. Kromě modelů sestavuje i jiné předměty, které rozvíjí jeho zručnost, představivost a fantazii. V základní umělecké škole se věnuje hře na kytaru. Ze sportovních činností rád posiluje nebo chodí na výlety do přírody. Honza je příkladem vzorného žáka, který má přehled ve všech oblastech a ví, čeho chce v budoucnu dosáhnout. Stává se tímto vzorem pro ostatní spolužáky.
ZŠ Svitavy, Felberova 2:

Zdeněk Fiala, je žákem 8.B. Zdeněk Fiala má výborný prospěch. Je spolehlivý, zodpovědný, pracovitý a všestranně nadaný. Je pečlivý a trpělivý, čehož dobře využívá v modelářství. Zúčastnil se mnoha soutěží, olympiád.

Účast a umístění v soutěžích:

Ochrana přírody a ekologie – obvodní kolo – 2. místo

Mineralogie, geologie a biologie člověka – 2. místo

Naši živočichové – obvodní kolo - 1. místo

Naši živočichové – okresní kolo – 4. místo

Poznávání rostlin – obvodní kolo – 2. místo

Poznávání rostlin – okresní kolo – 2. místo

Čtyřkolová přírodovědná soutěž - 2. místo v kategorii osmých tříd a tercií 

Olympiáda z českého jazyka – obvodní kolo – 1. místo

Olympiáda z českého jazyka – okresní kolo – 16.-18. místo

Olympiáda z dějepisu – obvodní kolo – 1. místo

Olympiáda z dějepisu – okresní kolo – 7.-11. místo

Dopravní soutěž – okresní kolo – 5. místo

Matematická olympiáda – obvodní kolo – 1. místo

Matematická olympiáda – okresní kolo- 10. místo

Pythagoriáda
Kategorie studentů středních škol:
Gymnázium a Jazyková škola s právem státní závěrečné zkoušky Svitavy:

Lukáš Nekvinda, student tercie A. Po vítězství ve školním, okresním i krajském kole se propracoval do celostátního kola dějepisné olympiády (přesný výsledek ještě neznáme) a stejnou cestou se probojoval i do celostátního kola zeměpisné olympiády (13. místo). Dále obsadil 3. místo ve školním kole konverzační soutěže v anglickém jazyce, 6. místo v okresním kole matematické olympiády, úspěšně reprezentoval školu také v biologických soutěžích, zapojen byl také do soutěže Eurorebus atd. Během školního roku získal školní cenu Osobnost měsíce. Lukáš patří k nejlepším studentům na škole, dosud studoval vždy s vyznamenáním (dokonce na vysvědčení nepřinášel jinou známku, než jedničku).
Obchodní akademie a VOŠ Svitavy:

Tamara Tothová, je studentkou 2.A. Hana dlouhodobě vykazuje výborné studijní výsledky. V uplynulém roce reprezentovala školu v celé řadě soutěží, ve kterých dosáhla vynikajících výsledků:

první místo v krajském kole internetové soutěže Eurotime 2014 (s postupem do celorepublikového kola) a druhé místo v krajském kole soutěže SAPERE – Vědět, jak žít. Je rovněž mentorkou v projektu Mentorská asistence.
Střední odborné učiliště Svitavy:
Václav Kuchta, žák třídy 3.I, studoval na naší škole obor instalatér, dosahoval během studia výborných výsledků. Vynikal především ve výuce odborných předmětů a v odborném výcviku. Reprezentoval školu na odborné soutěži instalatérů, kde v krajském kole obsadil 2. místo a postoupil do celostátního finále.
Střední zdravotnická škola Svitavy:
Kamila Zábranská je studentkou 3.4 oboru vzdělání Zdravotnický asistent. Kamila je svědomitá a spolehlivá studentka, která se zodpovědně připravuje na svou budoucí profesi zdravotnického pracovníka. Po celé tři roky studia dosahuje velmi dobrých studijních výsledků, prospívá s vyznamenáním.

V loňském i letošním školním roce se zúčastnila soutěže Psychologická olympiáda a reprezentovala školu v regionálním kole této soutěže.

Aktivně se podílela na proškolování dětí základních škol v první pomoci. Zapojila se do školního kola soutěže v první pomoci jako figurant. Pomáhala s přípravou a realizací projektu Státního zdravotního ústavu Praha „Hrou proti AIDS“. 

V rámci dnů otevřených dveří a prezentací škol poskytovala informace zájemcům o studium na SZŠ.  Moderovala maturitní ples a vyřazení absolventů.

Během studia se aktivně zapojovala do řady sbírek na pomoc postiženým osobám.

Kamila je svou zodpovědností, pílí a vztahem ke zdravotnické profesi příkladem pro žáky naší školy.
























































































