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Svitavy, 27. října 2017


[bookmark: _Hlk496856546]Mladí lékaři se už počtvrté učili operovat odstáté boltce ve Svitavské nemocnici

[bookmark: _GoBack]Ve Svitavské nemocnici se ve dnech 26.-27. října 2017 konal v pořadí již čtvrtý demonstrační kurz a seminář k problematice plastiky boltců. Dvoudenní program nabídl účastníkům akce řadu zajímavých přednášek, ale především bylo možné prostřednictvím přímého přenosu z operačního sálu sledovat několik technik operace ušních boltců u dětských pacientů, které prezentovali zkušení operatéři.

„Poruchy vývoje ušního boltce lze klasifikovat do tří stupňů podle závažnosti deformity boltce. V rámci ORL operativy se řeší problematika I. stupně, tedy prosté odstáté boltce. Pokud jsou vývojové deformity II. a III. stupně, kdy je například potřeba přidávat chrupavku, přidávat kůži a vytvářet tak nový boltec, pak už jsou tyto operace doménou plastických chirurgů. V rámci ORL oboru řešíme dvě základní varianty odstávajících boltců. Je to nedostatečně ohnutá chrupavka boltce do požadovaného úhlu v oblasti tzv. anthelixu, anebo výrazně přerostlá miska boltce, tzv. koncha. Ke každému typu deformity je potřeba přistupovat jinou technikou a na každou z nich je zase řada modifikací. Základní přístupy k těmto operacím jsou ze zadní nebo z přední strany boltce. Principem otoplastik je především opracování chrupavky boltce, kdy se buď používají jen šicí techniky, techniky změkčující chrupavku např. bodováním, nářezy nebo broušením chrupavky frézou nebo resekční techniky, kdy se přebytečná chrupavka odstraňuje. Ale často se metody navzájem kombinují, ‟ uvedl k problematice a náplni kurzu primář oddělení ORL a chirurgie hlavy a krku Svitavské nemocnice Libor Sychra. 

Kromě přenosů pěti operací ušních boltců z operačního sálu bylo pro účastníky kurzu nachystáno osm odborných přednášek. Ty se zabývaly anatomií boltce, jeho cévního a nervového zásobování apod. Dále byla na programu i přednáška o vývoji boltců u plodu dítěte v děloze, která měla svůj význam pro pochopení vzniku deformit ušního boltce. Další přednášky byly věnovány jednotlivým operačním technikám. V rámci pátečního programu byla zařazena souhrnná přednáška o operačních technikách a také o vhodnosti využití jednotlivých technik pro určité typy vad. 

Do kurzu bylo přihlášeno 35 účastníků z řad ORL lékařů z celé ČR i ze Slovenska. Zejména se jednalo o začínající lékaře, kteří se ORL a plastice boltců už věnují nebo se o tuto problematiku zajímají. „Je tady řada doktorů, kteří jsou na kurzu opakovaně a jezdí i na naše jarní kurzy středoušní chirurgie,“ dodává primář Sychra. 

Lektoři (a zároveň operatéři) se sešli za čtyř pracovišť. Z oddělení ORL a chirurgie hlavy a krku Svitavské nemocnice to byli primář MUDr. Libor Sychra a MUDr. Jaroslav Malý. Pozvání dále přijal MUDr. Roman Michálek z kliniky ORL a chirurgie hlavy a krku Pardubické nemocnice. Z Brna přijela primářka MUDr. Jitka Vokurková, Ph.D., ordinářka pro dětskou plastickou chirurgii a LF MU a FN Brno a rovněž dorazil a účastníkům předával své zkušenosti i primář MUDr. Josef Machač z dětské kliniky ORL LF MU a FN Brno.

Záštitu nad odbornou akcí převzal starosta města Svitavy David Šimek.


image1.jpeg
Tiskova zprava




image2.jpeg
Tiskova zprava




image3.jpeg
25% NEMOCNICE

. PARDUBICKEHO KRAJE





