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Pomoc Filipínám je na cestě

Tisková zpráva Charity ČR z pondělí 11. listopadu 2013
Charita na Filipínách dokázala doručit potraviny lidem, kteří se ocitli v zoufalé situaci po zásahu masivní bouře. Tajfun Haiyan (místně známý jako Yolanda) prošel a ničil několik filipínských ostrovů. Své domovy muselo opustit 600 000 lidí. Pomoc potřebuje více než 9,5 milionu lidí z více než devíti provincií. 


„Je to poprvé, co Filipíny zažily katastrofu takového rozsahu. Navzdory přijatým opatřením její síla překonala všechna očekávání. Nedokázali jsme si představit, že by bouře mohla být na Filipínách tak ničivá," uvedl otec Edwin Gariguez, výkonný tajemník Charity Filipíny (NASSA).


Většina území v oblasti Leyte je po bouři, která zasáhla pevninu 8. listopadu, zcela paralyzována. Přílivová vlna, která dosahovala výšky téměř pěti metrů, zničila přístavní město Tacloban. Průzkumný tým složený ze zástupců Charity Filipíny a americké Charity Catholic Relief Service (CRS, člen Caritas Internationalis) dorazil do Leyte v neděli (10. 11.) odpoledne lodí, aby posoudil, co je nutné udělat.


„Počet obětí se zvyšuje každým dnem. Všude leží mrtvá těla. Lidé jsou traumatizovaní. Mezi nejnaléhavější potřeby patří nyní jídlo a pitná voda," uvedl otec Edwin Gariguez.


Zástupci Charity Filipíny a CRS tvrdí, že v současné době jsou základními prioritami zajistit lidem přístřeší, kanalizaci a sanitní potřeby, pro domácnosti pak přikrývky, kuchyňské vybavení a nádobí. Nejvíce však spěchá zajištění pitné vody a toalet.

„Opravdu potřebujeme veškerou pomoc, kterou můžeme získat," říká otec Gariguez. „Situace je skutečně katastrofální. Vážíme si solidarity všech charitních organizací a jejich příznivců po celém světě."

Pomoc Charity ČR

„Charita Česká republika se ihned prostřednictvím celosvětové charitní sítě zapojila do pomoci obětem ničivého tajfunu Haiyan. Na cestě po jeho řádění je víc jak 80 % budov poničeno a půl miliónu lidí muselo být evakuováno. Odstraňování škod bude nejen časově, ale i finančně velmi náročné. Proto jsme se rozhodli vyhlásit sbírku a poprosit všechny naše příznivce a dárce, aby prostřednictvím naší sbírky spolu s námi pomohli lidem na Filipínách,“ uvedl Lukáš Curylo, ředitel Charity ČR.
Charity ČR otevřela také sbírku Charita pro Filipíny, kam lze posílat finanční dary - číslo bankovního účtu je 55660022/0800 u České spořitelny, variabilní symbol 133.
Na sbírkový účet pro Filipíny přispěli dárci částkou 325 133 Kč (stav k 11. 11. ve 13 hodin). 

Charita ČR současně uvolnila ze svého krizového fondu na pomoc Filipínám částku 250 000 Kč.


K uvolněným prostředkům národní centrály Charity ČR a vyhlášené sbírce se připojují jednotlivé diecézní i farní Charity. „Arcidiecézní charita Olomouc dnes schválila okamžité uvolnění 100 000 Kč z nouzového fondu na pomoc lidem v těchto  a podobných situacích,“ uvedl její ředitel Václav Keprt.


Dárcovská SMS

Pomoc pro Filipíny lze podpořit také zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS CHARITASVET na číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč. Charita ČR obdrží 28,50 Kč. Službu zajišťuje Fórum dárců.

Další informace:
Jitka Kozubková, humanitární pomoc a rozvojová spolupráce, telefon. 603511242, jitka.kozubkova@charita.cz 
Megan King, humanitární pomoc a rozvojová spolupráce, telefon 607 397 167, Megan.king@caritas.cz,
Jan Oulík, oddělení pro tisk a komunikaci, telefon 603 895 984, jan.oulik@charita.cz
