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Charita vysílá na Filipíny svého pracovníka
Tisková zpráva Charity ČR z úterý 12. listopadu 2013
Charita ČR dnes vyslala do Manily svého pracovníka, který by měl na místo dorazit v zítřejších ranních hodinách místního času. Ondřej Suchánek, který působí na charitní misi v Kambodži, se setká se zástupci Charity Filipíny a dalšími partnery, aby zjistil, jak nejlépe může česká Charita pomoci. 

Charita ČR se pravděpodobně zaměří na okamžitou finanční podporu Charity Filipíny, která ve spoluprác s místními Charitami rozváží pomoc do zasažených území již od prvních dnů, kdy na filipínských ostrovech udeřil smrtící tajfun. Jedná se opotraviny, léky, vodu či zajištění přístřešků. 
„Podle výše finančních prostředků, které se podaří shromáždit ve veřejné finanční sbírce, budeme ve spolupráci s ostatními národními Charitami uvažovat také o následné pomoci při obnově života na ostrovech,“ uvedl ředitel Charity ČR Lukáš Curylo. 


Finanční sbírka pro Filipíny
Charita ČR otevřela také sbírku Charita pro Filipíny, kam lze posílat finanční dary – číslo bankovního účtu je 55660022/0800 u České spořitelny, variabilní symbol 133.

Na sbírkový účet pro Filipíny přispěli dárci částkou 1 404 939 Kč (stav k 12. 11. ve 14 hodin).
Charita ČR současně uvolnila ze svého krizového fondu částku 250 000 Kč a Arcidiecézní charita Olomouc ze svého nouzového fondu 100 000 Kč . Do sbírky se aktivně zapojují také místní farnosti a Charity. Peníze v hotovosti mohou dárci nosit například do Arcidiecézní charity Olomouc, Křížkovského 7, anebo do sídla Charity ČR ve Vladislavově 12, Praha 1.    
Dárcovská SMS

Pomoc pro Filipíny lze podpořit také zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS CHARITASVET na číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč. Charita ČR obdrží 28,50 Kč. Službu zajišťuje Fórum dárců. Nadace Vodafone oznámila, že pro své klienty zdvojila výtěžek z těchto DMS. Během prvních dvou dnů přišlo již přes dva tisíce DMS.

Více informací naleznete na stránkách: www.charita.cz a http://svet.charita.cz/pomahejte-s-nami/charita-pro-filipiny.

Plakátek na podporu sbírky nalezete zde: http://svet.charita.cz/res/data/023/002721.pdf

Další informace:
Jitka Kozubková, humanitární pomoc a rozvojová spolupráce, telefon. 603511242, jitka.kozubkova@charita.cz 
Megan King, humanitární pomoc a rozvojová spolupráce, telefon 607 397 167, megan.king@caritas.cz ,
Jan Oulík, oddělení pro tisk a komunikaci, telefon 603 895 984, jan.oulik@charita.cz
