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TISKOVÁ ZPRÁVA

Změny spojené s fúzí vysvětlujeme zaměstnancům nemocnic

/Svitavy, 9. 1. 2013/ Členové představenstva nemocnic Pardubického kraje se ve středu 8. ledna setkali se zaměstnanci Svitavské nemocnice, aby je seznámili s přípravami na fúzi do jedné akciové společnosti. „Po letech diskuzí na téma jak se vymanit z faktu nepříznivého hospodaření přichází projekt, který přinese základní změnu, a to již v polovině roku 2014, a který dává reálný podklad k tomu, abychom se v roce 2015 mohli na financování akutního zdravotnictví v Pardubickém kraji dívat s větším optimismem,“ uvedl v úvodu setkání předseda Pavel Havíř. 

Ke spojení pěti nemocnic do jednoho celku jsou závažné ekonomické důvody. 

Pavel Havíř hovořil o výsledcích hospodaření v roce 2013. Uvedl, že pohled na ně není ani ve Svitavské nemocnici radostný; její hospodaření skončilo ve schodku. „Tento problém je v celé České republice, je dán systémem úhrad a financování zdravotní péče. Ministerstvo zdravotnictví není vstřícné k poskytování akutní lůžkové péče krajskými nemocnicemi, a tak jejich hospodaření „zachraňují“ kraje, což není dlouhodobě únosné,“ řekl. Dodal, že tento trend je nutné zvrátit, protože není možné spoléhat na základní opatření ministerstva zdravotnictví a zdravotní pojišťovny, které jsou samy ve ztrátách. „To je také důvod, proč musíme přistoupit ke strukturálním změnám. Proto je tu projekt sjednocení nemocnic a vytvoření jednoho velkého celku, který bude silnějším hráčem na straně příjmů, tak výdajů.“
Místopředseda Petr Rudzan, který je zodpovědný za řízení fúze, připomněl, že větší subjekt má na trhu služeb reálnější příležitost uspět. „Dokazují to lepší podmínky pro úhradu zdravotní péče. Jedna velká nemocnice bude větším partnerem pro všechny naše smluvní strany a má tak větší šanci dosáhnout lepšího výsledku při jednáních.“ A jaké konkrétní změny lze od druhého pololetí očekávat? „K 1. 7. 2014 budeme mít velkou nemocnicí s názvem Nemocnice Pardubického kraje. Pro zaměstnance nemocnice se k tomuto datu nic nemění, k tomuto datu se neuskuteční ani žádné organizační změny. Nová firma přebírá veškerá práva a povinnosti současné organizace. Náklady na fúzi budou nižší než jeden milion korun.“

Rozhodnutí o fúzi Radou Pardubického kraje ve druhé polovině prosince podléhá schválení zastupitelstva kraje 28. února a následně se uskuteční její realizace k prvnímu červenci roku 2014.

Fúzi připravuje vrcholový tým pro řízení fúze, který je v kontaktu s lokálními týmy v jednotlivých nemocnicích. Ty se budou podílet na řízení z hlediska procesů denní operativy. Jsou v nich odborníci na personalistiku, ekonomiku, účetnictví či IT ze všech pěti akutních zdravotnických zařízení. „Pomocí tohoto řízení se nám podaří do půl roku připravit sami sebe na sjednocení a ten horizont 30. 6. je dosažitelný. Poté bude následovat fáze restrukturalizace,“ uzavřel Pavel Havíř.

Ředitel Svitavské nemocnice Pavel Kunčák v závěru setkání uvedl: „Já osobně jsem pro fúzi hlavně z toho důvodu, že Svitavská nemocnice jako samostatná nemá do budoucna valnou šanci na přežití. Svojí existencí ve větším celku má naopak šanci, že v regionu bude zachována potřebná zdravotní péče a věřím, že nám za toto rozhodnutí naši potomci poděkují.“
Z. Hanyšová Celá
