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Podmínky pro zapojení poskytovatelů služeb do slevového programu „Bonus pas Českomoravského pomezí“
· Do projektu „Bonus pas Českomoravského pomezí“ se může zapojit každý poskytovatel služeb na území turistické oblasti Českomoravské pomezí, který je ochoten poskytovat alespoň minimální požadovanou slevu nebo bonus po dobu platnosti vydaných Bonus pasů (do 31. 12. 2015).
· V případě poskytnutí slevy je minimální požadovaná výše slevy
a) 10% při poskytnutí slevy na všechny služby nabízené poskytovatelem, není-li možné předem stanovit hodnotu poskytovaných služeb (např. sleva na  konzumaci v restauraci, sleva na všechny druhy vstupného)

b) 25,- Kč a zároveň minimálně 10% hodnoty čerpané služby v případě poskytnutí slevy na konkrétní službu (např. sleva na vstupenku pouze pro dospělé nebo pouze do vybraných expozic)
· V případě poskytnutí bonusu k zakoupené službě je minimální požadovaná hodnota bonusu 25,- Kč a zároveň minimálně 10% hodnoty čerpané služby.

· Poskytovatel služeb uzavře Smlouvu o spolupráci s administrátorem projektu, kterým je dobrovolný svazek obcí Českomoravské pomezí se sídlem Bří Šťastných 1000, 57001 Litomyšl.
 

· Zapojení poskytovatelů služeb do projektu je zdarma.
· Informace o poskytovateli služeb včetně fotografie, kontaktních údajů a specifikace poskytnuté slevy bude zdarma umístěna ve slevové knížce a na internetovém portálu www.ceskomoravskepomezi.cz.
