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Schaeffler otevírá nový závod v České republice

· Investice ve výši téměř 100 milionů eur a 900 nových pracovních míst

· Slavnostní otevření s významnými hosty

· Výroba modulu tepelného managementu (TTM) pro automobilový průmysl

SVITAVY/PRAHA, 20. října 2017–Trvalý růst společnosti Schaeffler dokazuje vývoj posledních tří let, kdy vzniklo zhruba 900 nových pracovních míst a bylo investováno téměř 100 milionů eur. Na slavnostním aktu otevření nového závodu byl přítomen předseda představenstva firmy Schaeffler zodpovědný za výrobu, logistiku a nákup Oliver Jung, ředitel závodu Schaeffler Production CZ ve Svitavách Marián Macháček, ředitel oddělení investicí a průmyslových zón Ministerstva průmyslu a obchodu ČR Zbyněk Pokorný, starosta města Svitavy David Šimek, ředitel společnosti CzechInvest Karel Kučera a další významní představitelé veřejného života. „Díky výstavbě nového závodu ve Svitavách společnost Schaeffler dále posiluje už tak velmi silnou síť východoevropských závodů. Moduly tepelného managementu jsou potřebné jak ve spalovacích motorech, tak i v konceptech mobility budoucnosti. Tím podporují strategii ‚Mobilita zítřka‘ skupiny Schaeffler,“ řekl Oliver Jung. Marián Macháček doplnil: „Těší nás, že se slavnostního otevření zúčastnili tak významní hosté. Je to pro nás čest a zároveň závazek do budoucna.“

Hledají se další pracovníci

V současné době má závod Svitavy okolo 280 zaměstnanců. Prostřednictvím probíhajících náborových aktivit se počet zaměstnanců stále zvyšuje. Pracovní místa jsou nabízena nejen technicko-hospodářským pracovníkům, ale také kvalifikovaným odborníkům ve výrobě. „Jsem rád, že máme v našem regionu partnera, který přináší pracovní místa nejen ve svém podniku, ale také v navazujících odvětvích a u dalších poskytovatelů služeb, a který úzce spolupracuje s našimi školami a nabízí absolventům perspektivu zaměstnání,“ vysvětlil starosta města Svitavy David Šimek.

Výroba v novém závodě ve Svitavách

Většina investicí byla použita na nákup nových strojů, z nichž některé byly uvedeny do provozu v Lanškrouně, většina však bude fungovat v novém závodě ve Svitavách. „Do výstavby nové výrobní haly ve Svitavách jsme investovali 18,5 milionů eur. Závod ve Svitavách je zaměřen na výrobu modulů tepelného managementu. Tento rok vyrobíme ještě téměř 230 000 dílů pro tři celosvětové výrobce automobilů,“ vysvětlil Marián Macháček.

Modul tepelného managementu (TMM) efektivně a s teplotní přesností energeticky reguluje teplotní chod motoru a umožňuje tak rychlé dosáhnutí ideální teploty pro motor a převodovku. To je klíč ke snížení spotřeby paliva a emisí CO2.
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O společnosti Schaeffler
Skupina Schaeffler je dodavatel pro automobilový a ostatní průmysl s celosvětovou působností. Nejvyšší kvalita, vynikající technologie a výrazná inovační síla jsou základem trvalého úspěchu společnosti Schaeffler. S přesnými komponenty a systémy v motorech, převodovkách a podvozcích, ale i řešeními valivých a kluzných ložisek pro různé průmyslové použití. Skupina Schaeffler rozhodující mírou již dnes přispívá ke strategii „Mobilita zítřka.“ V roce 2016 dosáhla tato technologická společnost obratu ve výšce cca 13,3 mld. eur. Se svými téměř 87 900 zaměstnanci je společnost Schaeffler jedním z největších rodinných podniků na světě a se svými přibližně 170 provozy ve více jako 50 zemích disponuje celosvětovou sítí výrobních závodů, výzkumných a vývojových center a odbytových společností.
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Kontaktní osoba:

Thorsten Möllmann, vedoucí podnikové komunikace, Schaeffler AG, Herzogenaurach
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